Quiz #1
Ονοματεπώνυμο: Χριστόφορος Φιλίππου

ΑΜ: 768
1.  Έχουμε  α) διατύπωση του προβλήματος
      β) επίλυση του προβλήματος

      γ) ερμηνεία των αποτελεσμάτων

      δ) υλοποίηση

Άρα είναι το  Α
2. Έχουμε x3 - 3x2 + x – 3 = 0 => x(x2 +1) – 3(x2 + 1) = 0 => 
(x2 + 1)(x – 3) = 0 => x2 = -1 ή x = 3

Άρα είναι το  Δ
3.  Εφόσον καμία από τις λύσεις στα Α, Β, Γ δεν επαληθεύει τις εξισώσεις τότε είναι το Δ. 
Άρα είναι το  Δ
4.  Έχουμε   [image: image2.png][7"* 2cos2xdx
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 = sin2x|0π/4 = sin(π/2) – sin(0) = 1 – 0 = 1,000
Άρα είναι το  Β
5.  Έχουμε  [image: image6.png]dx



(1,0) = 2×3×cos(3×1,0) = 6cos(3) = 5,9918
Άρα είναι το  Δ

6.  Έστω f(x) = sin(2x).  Πρέπει να βρούμε την 5η παράγωγο της f.
f’(x) = 2cos(2x)

f”(x) = -4sin(2x)

f’”(x) = -8cos(2x)
f(4)(x) = 16sin(2x)

f(5)(x) = 32cos(2x)

Ο συντελεστής του όρου x5 θα είναι: f(5)(0)/5! = 32cos(0)/120 = 32/120 = 0,26667

         Άρα είναι το  Δ

7.  Εφόσον οι παράγωγοι τάξης μεγαλύτερης του 2 είναι 0 θεωρούμε ότι η f είναι δευτέρου βαθμού, άρα έχουμε:
f(x) = ax2 + bx + c

f’(x) = 2ax + b

f”(x) = 2a

f”(3) = 11 => 2a = 11 => a = 11/2 (=5.5)
f’(3) = 8 => 2×(11/2)×3 + b = 8 => b = -25

f(3) = 6 => (11/2)×9 - 25×3 + c = 6 => c = 6 + 75 –(99/2) => c = 63/2 (=31.5)
Άρα  f(x) = 5.5x2 -25x + 31.5

Οπότε  f(7) = 5.5×49 - 25×7 + 31.5 = 269.5 – 175 + 31.5 = 126.00


Άρα είναι το  Γ

8.  Είναι το Α
9.  Έχουμε [image: image8.png]PG ST




Για  n = 0 : 1×(1/1)×1 = 1

Για  n = 1 : -1×(x2/2)×4 = -2x2
Για  n = 2 : 1×(x4/24)×16

Αναπτύσσοντας το πολυώνυμο MacLaurin για το cos(2x) έχουμε:
p(x) = cos(0) + (x/1!)(-2sin(0)) + (x2/2!)(-4cos(0)) + (x3/3!)(8sin(0)) + (x4/4!)(16cos(0)) + ……..

Παρατηρούμε ότι η σειρά που μας δίνεται συμπίπτει με το πολυώνυμο για το cos(2x).

Άρα είναι το  Β

10. Είναι το  Δ 

11. Είναι το  Β
Όσες ασκήσεις δεν είναι δικαιολογημένες δεν κατάφερα να τις λύσω και απλά έβαλα στην τύχη ένα αποτέλεσμα.
